CARGAS CONSIDERADAS.

Permanentes:

- peso propio forjado colaborante: 0,3t/m2

-tabiqueria: 0,1 t/m2
-pavimento: 0,1t/m2

-agua: 1t/m3. 1,5m= 1,5t/m?
-cubierta: 0,16t/m2
-fachada: 0,8t/m

DATOS INTRODUCIDOS EN EL CALCULO A ORDENADOR.
Material: acero A42
Tipo de perfil:
Jacenas— IPN simple
Cercha — doble "L" unién "T " soldada
Coeficiente de pandeo plano xz= 1
Limitacién flecha maxima relativa xz= L/500

Pilares — HEB simple y con platabandas laterales

DEFOR

MADA. 1:200.

PORTICO PISCINA

PILAR 41-42

Axil: planta 2 (2,25t/m2 . 7,5. 6,25) = 105,51
planta1 (1t/m2 .7,5.6,25) = 46,9t
planta0 (1t/m2.7,5.6,25) = 46,9t

total= 199,3t

PORTICO PISCINA

PILAR 43-44
Axil:  planta 2 (2,25t/m2. 7,5. 6,25) = 105,5t
Md =0 mt =Mp=0
Viento
Wx= 0,05t/m2.1,2.7,5= 0,45 t/m: Hx= 0,45t/m . 11m=

Variables: - uso: _ Limitacion flecha absoluta en el plano xz=12 mm( escepto en las cerchas que la limitacién es de 28mm) Md =0 mt >Mp=0 4,95t; Mx= 4,95t .3,5m /2. 10= 0,86mt
-publica concurrencia: 0,5/m?2 44— Wy = 0,05t/m2. 1,2 . 6,25= 0,375 t/m: Hy= 0,375t/m .
- cubierta accesible solo para mantenimiento: 0,1kg/m? Viento 3 11m= 4,125t; Mx= 4,125t .3,5m /2 .9=0,8mt
. -nieve: 40 kg/mz . ' Wx= 0,05t/m2.1,2.7,5= 0,45 t/m: Hx= 0,45t/m . Si pilar es HEB 300:
Viento: -presién dinamica del viento: 0,05t/m 19,6m= 8,82t; Mx= 8,82t .3,5m /2. 10= 1,54mt op= (105 500kg/149cm?) + ( 86000cm kg / 1680cm?) +
-Ce:08 Wy = 0,05t/m?. 1,2 6,25= 0,375 t/m: Hy= 0,375t/m . 42 (80000cm kg/ 571 cm?)= 899
-Ce: 0,4 1 L 19,6m= 7,35t; Mx= 7,35t .3,5m /2 .9= 1,43mt f
Si pilar es HEB 340: Como el pilar 41-42 es HEB 340, uso una HEB 300
g g 8 op= (199 300 kg/171cm?) + ( 154 000cm kg / 2160cm3) 41 aunque con UII"I perfil m.a,S pequt.ano tambien cumpliria
g 8 8 + (143 000cm kg/ 646 cm?)= 1458 < 1500 para no reducir la seccion del pilar bruscamente
- IPN-280 1 " " ; " ; 4 s s ) s e A IPN-500 { - IPN-400 . IPN-400 { o IPN-400 ‘y — IPN-300 s IPN-300 25 PILAR 61 _62 PILAR 63_64
;i % s N ] 31 *’,’ e N A 55 S A 6; L 75 fx)él; 6p‘|16tn162 (2,25t/m2 . 7,5. 3,125) + (1t/m2 . 7,5. ] Axil: planta 2 (2,25t/m2 . 7,5. 3,125) + (1t/m2 . 7,5.
[ ! 8 § $ g g § g )= 1,5)=641
- Y 8 i 2 i B : i planta 1 gmi 7S 44562255))_= A | Md = (16,8 mt . 6,25%/ 12)-(7,5 mt . 32/ 12) =49mt
IPN-500 1 IPN-260 1PN-260 IPN-320 | IPN-300 IPN-300 P T ’ Mp= 4 900 000((%)/(%+%+ %‘F%) =4 900
T 1 7 [ [ 1 50 64 58 7 V71 Lio I j7 jA 71‘01 7111 119 127 total= 133,4t ‘ 000 . 0,42= 2 058 000 kg cm
Md =(16,8 mt . 6,252/ 12)-(7,5 mt . 32/ 12) =49mt 64 Viento
§ ===ty Rt =1% § g 8 8 2 g 8 Mp= 4 900 000.((172280)/(172280+71g%0+ %+%)=4 900 Wx= 0,05t/m2.1,2.7,5= 0,45 t/m: Hx= 0,45t/m . 11m=
i 8 g 8 g 8 g i 000 . 0,42= 2 058 000 kg cm ‘ 63 4,95t; Mx= 4,95t .3,7m /2. 11= 0,83mt
& w w - . T E k4 Viento Wy = 0,05t/m2.1,2. 4,625= 0,28 t/m: Hy= 0,28t/m .
55"7&"12 - IPN-500 { - IPN-500 - IPN-500 { - IPN-500 ‘y - IPN-300 - IPN-300 26 mx; O,OgtérQZ .N‘||,2 .87,852= g,g5 t§?:1l—1|x=104,145t/m . 62 11m= 3,08t; Mx= 3,08t .3,7m /2 .10= 0,57mt
u € £ €L iR 14 L 1 ,6m= 8,82t; Mx= 8,82t .3,6m /2. 11= 1,4mt Si pilar es HEB 400:
Wy = 0,05¢ms . 1,2 4,625= 0,28 /m: Hy= 0,28¢m . J | T l op= (64000 kg/198cm?) + (2141 000 cm kg /2880cm?)
g g 8 g g g 8 8 19,6m= 5,44t; Mx= 5,44t .3,5m /2 .10= 0,95mt 61 + (57000cm kg/ 721 cmd)= 1146
b 3 3 3 5 p 3 3 Si pilar es HEB 300: Sion HES , =
£ £ : £ £ E £ : op= (133400 kg/149cm2) + ( 2 212 000cm kg /1680cm?) Si pilar es HEB 360:
1PN-450 1‘ - IPN-320 ; s _ IPN-320 “ - IPN-500 { _ IPN-320 - IPN-320 “ - IPN-320 | - IPN-300 - IPN-300 s + (95 000cm kg/ 571 cm3)= 1542 = 1500 op= (64000 kg/1 81 Cm2) + ( 2141 000 cm kg /24000m3)
i T 1 i 1 L L 1 I L Si pilar es HEB 400: + (57000cm kg/ 676 cm?)= 1329,9
: op= (133400 kg/198cm?) + ( 2212 000 cm kg Si pilar es HEB 320:
2 RS e % e . s s s s s 2 s /2880cm3) + (95 000cm kg/ 721 cm?3)= 1573 op= (64000 kg/161cm2) + ( 2141 000 cm kg /1930cm?)
. . . 8 Si pilar es HEB 450: + (57000cm kg/ 616 cm3)= 1516
e i i 8 t t * * * * * op= (133400 kg/218cm?) + ( 2212 000 cm kg
IPN-450 1‘ IPN-320 ‘, IPN-400 ‘y IPN-400 1‘ IPN-320 ‘ IPN-500 { IPN-450 IPN-450 } IPN-450 ‘[ IPN-450 } IPN-300 IPN-300 /3550Cm3) + (95 OOOCm kg/ 781 Cm3)= < 1500
0 p2 a3 |63 77 B4 o1 |08 105 108 116 124
T T T T ) ) ) ) ) ) ) ) PILAR 74-76 PILAR 79-80
. . . c 2 : 5 2 3 X 2 3 Axil:  planta cubierta(2.1t/m . 13,3m)= 28t _ ,
§ 5 i‘é é z z z = T T T T fachada(0,9t/m . 13.3)= 11,97t Axil: planta cubierta(2.1t/m . 13,3m)= 28t
I I I I IPN-500 { IPN-450 IPN-450 { IPN-450 ‘y IPN-450 { IPN-300 | IPN-300 planta 4 (8t/m 13.3) = 106,56 t ] 80 planta 4 (8t/m 133) = 106,56 t
ns ? " ™ b hd e % planta 3 (8t/m .4) = 32t q fachada(0,9tm . 13.3)= 11,97t
R A Fre00 I s Fre00 f e, T T T T T T T planta2 (8t/m.55) = 44t total= 146,6t
- -+ -+ -+ - p:anta 2) Egtfm . ggg = ﬁt — g r Md =( (8t/m . 18,6°m?)/8 )-((8 /M .82m?)/12)) =304
8 8 8 g 8 2 g planta 0 (8t/m . 5,5) = t ‘ mt
g 8 78
: : : : : £ : total= 310,53t Mp=30 400 000 . (°538%)/( 538> +73%5° +%505*+ a3 ) = 832
Md =( (8t/m.8m?/12 )-((8tM.32m?)/8)) = 33,7 677cmkg
<5 % T <& <7 % ) ~% “Toa W6 T4 22 mt 77 Viento
NUDOS Y BARRAS. 1:200 MpZssToso (TN < e ) . e I 12 8048k g 5 2me
. . = .0,42= ,3cmkg & L ,ot; Mx= 2,5t .5, .3=2,
Viento B Wy = 0,05t/m2. 1,2 . 13,3= 0,8 t/m: Hy= 0,798t/m . 5,2m=
Wx= 0,05t/m2.1,2. 8= 0,48 t/m: Hx= 0,48t/m . 19,6m= J 4,2t; Mx= 4,2t .5,2m /2 .9= 1,5mt
9,4t; Mx= 9,4t .3,5m /2. 10= 1,65mt : - =74 Si pilar es HEB 450:
Wy =0,05t/m?. 1,2. 7,5= 0,45 t/m: Hy= 0,45/m . op= (146 600kg/218cm?) + (1 049 677cm kg / 3550cm?)
19,6m= 8,82t Mx= 8,82t 3,5m /2.9= 1,72mt + (150 000cm kg/ 781 cm?)= 1161 < 1500
B e 3 “ o p"?:raf S Sapra/o00 2) + (1 66 412cm kg / 4290cm?) Sipilar es HEB 400:
: S op= g cm2) + cm kg cm =
. + (172 000cm kg/ 842 cm3)= 1542 # 1500 op= (146 600kg/1 98cm2)34;( 1 049 677cm kg / 2880cm?)
g 3 % 5 . o o . . 5 g 8 Si pilar es HEB 550: + (150 000cm kg/721 cm?®)= 1313,44 < 1500
G S T S S T A op= (310 530kg/254cm?) + (1 66 412cm kg / 4970cm?)
A 26 & o - = : > 7 2 <% %, 3 3 2 3 o 2 =
5 o 7 ” S o] % % S 5, 8 g g : g g + (172 000cm kg/ 872 cm3)= 1453 < 1500 JACENA 65-78
7 o 3 Y JS e A5288 b6 /60 5/ )9 73 B T 8 5 102 112 120 [128 — —
' & R =5 83 g q(t/m) = (1t/m2.3m) = 3t/m
\ :Z\ g\ § ¥ AN 7 /ﬁ/ /%327 ff{x i PILAR 77-78 ] I nec.= 10 (2,5 . 3t/m . 33 m2. 500)/ (384 . 2)=1319
‘2_5 083 1—@5658 716.00: 411.409 5-6.778 B9 —4392 47:_6.749 I5411.377 |5515.974 5@&626_@@37 725 Cm4_) IPN 180
\ s —s d - Bl £ |8 R < |s B Axil: planta cubierta(2.1t/m . 13,3m)= 28t Wnec. = 100 000 . ((7,5t/m . 1,5. 32m2/8) =486,8cm3—
© LA AT | o] 2] R Leed 1S e g%@ R g g g fachada(0,9t/m . 13.3)= 11,97 t ] IPN 280
61470 & & 2 A 3 = 5 54‘_ 5 % 873 71 0-48'654 T 8;30.4% ; o4 T 101 7 (KKl Hase 2 19 < 127 planta 4 (St/m y 33) = 106’56 t
e 8 A : : g g : z 5 planta 3 (8/m 4) =" 32t S 18 3 JACENA 44-64
N Planta 2 (Bt/m . o) =i ! 4T lea 5 q(t/m) = (2,25t/m2 . 7,5m) = 16,9t/m
16 -88.908 -74.18%9 -57.346 3341.001 324.493 485923 494.376 5340.838 57 -57.396 66 -73.4520 Md =( (8_t/m g2 mz)/12)’-((8 M . 32 m2)/8))= 33.7 mt 3 -#'10 43 T T 63 | nec.= 10 (1 ’25 . 16,9t/m . 6’253 m2. 500)/ (384 . 2’1)=31
2 5 s Mp=3 370 000 . (79890/ 370 )/( 79890/ 370 + 978,36 cmd— IPN 450 - ~
. _ tH61.201 - Ho1328 < - -B0.293 = - - - S - 01.674 v - % » 16?:r7n2k%0/370 +6§gg4+ 428(5)0 ) =3 370 000 . 0,38= 1 280, 1V\;|;9803 ;rrggf,ﬁ:{\lmssz),s 6,252m )/1 2)/2600)) . 100 000=3
’ ’ Viento J J J
Wx=0,05t/m?. 1,2 . 8= 0,48 t/m: Hx= 0,48t/m . 11m= JACENA 43-63
5,3t; Mx= 5,3t .3,7m /2 . 10= 0,99mt q(t/m) = (1t/m2. 7,5m) = 7,5t/m
g 3 3 g 5 g 3 Wy =0,05t/m?. 1,2 . 7,5= 0,45 t/m: Hy= 0,45¢/m . 11m= Inec.= 10 (1,25 . 7,5t/m . 6,253 m2. 500)/ (384 . 2,1)=14
3 11 ; S oh ol : 78 o :’ 85 e = o2 2 loo < o9 gLz < 117 § 125 4‘.95.t; Mx= 8’82t '3‘7m 2.9= 1’82mt 191 ’6 cm4— IPN 340
3 : N 5 S = Si pilar es HEB 500: Wnec. = ((7,5t/m . 1,5. 6,252m2)/12)/2600)) . 100 000=1
op= (222 530kg/239cm?) + ( 100 281 cm kg / 4290cm?) + 408.5 cmé— IPN 400
1952 = = 21.618 (182 000cm kg/ 842 cm?)= 1170 < 1500 ’ —
2 s Si pilar es HEB 450:
g® 5 op= (222 530kg/218cm?) + ( 100 281cm kg / 3550cm?) + JACENA 3-10
26646 -B5.808 N 53,636 © 6,547 bo1307 hao728 _ . dhossir _ (182 000cm kg/ 781 cm?)= 1310,58 < 1500 q(t/m) = (1t/m2. 7,5m) = 7,5t/m +0,9m/T= 8,4mt
3 o g ) % 54 % 1 § 8 % fio5 § 108 § 16 E 124 Si pilar es HEB 400: I nec.= 10 ( 8,4t/m . 23 m2, 500)/ (8.2)=21 000 cm4—
5 ' ' ' ' ' ' op= (146 600kg/198cm?) + ( 1 049 677cm kg / 2880cm?) IPN 380
+ (150 000cm kg/721 cm?)= 1511 Wnec. =(((8,4t/m . 1,5. 22m2/2) . 100 000= 969,23 cm3—
IPN 360
76 i 83 — 04; o0 ; 7 @ 104 § 107 RT3 115 = 123 JACENA 78-85
bg3315 138717 $20.777 \-Lssvsos s < - - q(t/m) = (1t/m2.7,5m) = 7,5t/m
§ > E 3 3 2 Ed s I nec.= 10 (1,25 . 7,5t/m . 83 m2. 500)/ (384 . 2,1)=29 762
: 3 2 cm4— IPN 400
Wnec. = ((7,5t/m . 1,5. 82m?)/12)/2600)) . 100
000=2307,7 cm3— IPN 500
-18.804 -$00.419 4191.386 $£89.157 4196.91 -$00.694 $14.053 $02.234
0 M 3] 8y A o3 106 s S22
AXI LES 1 200 PILAR I-7 PILAR 6-F(pista) JACENA A
. . . Forjado sétano- 0. Forjado sétano- 0. Es la jacena mas sometida fuera del portico calculado
Area tributarea= 40m?2 Area tributarea derecha= 7,5 .12 = 90m? por ordenador.
axil: (1t/m2 .40 m?) . 3 = 120t Area tributarea izquierda= 7,5 . 4 = 30m? q(t/m) = (1t/m.2,9) + 0,9 t/m= 3,8t/m?
Md= (0,9t/M . 11,52/12)-(0,9t/M . 8,372/12) = 4,67mt axil: (1t/m2. 90 m2) + 5. (1t/m2. 30 m2) = 240t I nec.= 10 (1,25 .3,8t/m . 113 m2. 500)/ (384 . 2)= 41
g g " 2 Mp= 467000mt .0, 3=140 100mt Md= 7,5mt . 82 /12 = 40mt 160,5 cm4— IPE 450 con dos platabandas soldadas
. = ; 5 Viento Mp= 40mt .( (171000/370)/(2 . 171000/370 + 68740/800 e:15mm
g < Wx= 0,05t/m2.1,2.8= 0,48 t/m: Hx= 0,48t/m . 15m= + 1329,3/ 2400)) =4000 000 . 0,46= 1840 000kg cm
R . N 4,95t; Mx= 4,95t .4,8m /2. 5= 2,379 mt Wnec. = ((3,8t/m . 1,5. 112m?)/12)/2600)) . 100
§ § - o = ﬁ Wy = 0,05t/m2.1,2.8= 0,48 t/m: Hy= 0,48t/m . 15m= Viento 000=2210,6cm3— IPE 450 con dos platabandas
5 g .- -3 |5 |2 _ 4,95t; My= 4,96t .4,8m /2 .4= 2,98mt Wx= 0,05t/m2. 1,2 . 7,5= 0,45 t/m: Hx= 0,45t/m . 11,2m= soldadas e:15mm
/g 11.573 -21.790 § / ; S -1 so?? 5 E Si pilar es HEB 200: 5’04t; Mx= 5’04t '3’7m /2' 6=1 ’55 mt
7 R T Ty T BT R 5 (T — 7 T & T 02 z 12 3 20 T 2 op= (120 000 kg/78,1cm?) + (378 100 cm kg /570cmd) + Wy = 0,05t/m2. 1,2. 8= 0,48 t/m: Hy= 0,48t/m.11,2m= ZUNCHO 1
Sk S 3 S S s o S 3] s B 5 Fs b= ~ ~ < pt i _ _
g © SO [ S A4 | A4 P A4 [ A4 A K ° o s ° (298 000cm kg/ 200 cm?3)= no < 1500 5,4t; My= 5,4t .3,7m /2 9= 1,11mt Q(t/m)= (0,4.1T/M) + .0,9 =1,3tM
y R I e C R A ‘ Si pilar es HEB 300: Si pilar es HEB 600: Wx= (1,3 .7,52/12) / 1500=609,4, — IPE 270 con
. %764 S o s s R s s = ' g 3 3 g op= (120 000 kg/149cm?) + ( 378 100 cm kg /1680cm?3) + op= (240 000 kg/270cm?) + ( 1995 000 cm kg /5700cm3) platabandas laterales e= 8mm
¢ g[* g g" 8|7 g|" 1|9 3 (298 000cm kg/ 571 cm®)= 1552 < 1500 + (111000cm kg/ 902cm?3)= 1365 < 1500 Ix= (1,25.500.1,3 .7,5%/ 384 .2). 10= 4 463,2
@g 1po1s _ o — I B2 234 b = _ = _amiﬁ.: _ < — - c " Si pilar es HEB 340: Si pilar es HEB 550: cm4— 1 IPE 240 con platabandas laterales
° §3\ N 5 A s 2 g 3 ol = S s b 8 . 3 s g op= (120 000 kg/171cm?) + (378 100 cm kg /2160cm3) + op= (240 000 kg/254cm?) + ( 1995 000 cm kg /4970cm3)
s s s s s % | % | S % | S| % % 2 3 S £ (298 000cm kg/ 646cm?3)= 1388< 1500 + (111000cm kg/ 872cm?3)= 1573 ZUNCHO 2
16 s g %33 E 37 T 45 AE %53 LG 766 70 7 8 ?:) % 3 § i - Q(t/m)= 0,9+ (0,5 . 1t/m)= 1,4
s & s 2 - - g 3 3 & e L2 _ PILAR I-3 Wx= (1,4.7,52/12) / 1500= 437,5 — IPE 240 con
16533 28257 - 28 23,005 ﬂ R LN > 2 En este doble espacio el encuentro entre la jacena y el PILAR 7H platabanadas laterales
& "5 s b —— 00 A T e S 26 pilar va articulado par evitar que el pilar adquiera Foriado s6tano- 0 Ix= (1,25.500.1,4.7,5% 384 .2). 10= 5200
N = g s g ° ° demasiada dimension por le momento de desequilibrio. Areja tributarea = .8 75 = 6Om? cm4—IPE 240 con platabanadas laterales
5 o g 3 ] g g . g Es necesario en este caso un perfil mayor para la jacena. TEeheE
E B £ Y e z 8 W jacena =100 000 ((8t/m . 92)/8)2600)= 3115,4, IPN . ZUNCHO 3
2 § g x& g b ik § 5|7 2 550. aX|I._(1t/m2 .60m?) .1 + 2. (1t/m2 .14 m?)+ 2. (8m. 5,75 QE/m)= 0,9+ (1. 1/m)= 1,9t
B84 20518 = -15.771 ,': -31.056 6. 214 24.049 - _ T pron Lw\ @ < Forjado sétano- 0. m) : 180t ) _ Wx= (1,9.9,42/12) . 100000/ 1500= 807,14, —IPE
! VE *EN B z : Z ” 5 ” 2 E " axil: (1/m2 . 72 m?) . 3 +(1/m2 . 36 m?) = 252t mg_ gg’;mi / (1(?0‘7233’/73?})) /(1072001870 .2 300 con platabandas soldadas e:10MM
2 % S u: ¢ 2 ° ; =3z, : . = (1,25. .10.1,9.9,48 2)=
g <207 sy 3 a7 § 5 8 Sk 5 Viento +68740/700))=3 270 000 . 0,43= 1 406 100 kgcm b= (1.25.500.10.19.9.4% 384 .2)= 12843
2 m . 5 g 2 S g g . o Wx= 0,05t/m2. 1,2 . 8= 0,48 t/m: Hx= 0,48t/m . 15m= Viento cm4— |IPE 330con platabandas soldadas e:12MM
./ "le34 11628 % 19261 049 -26.276 0531 19241 30.455 / -3.029" 4644 il < y=0 - he 9= U, -Ry=10, . - 7,2t; Mx= 7,2t .3,7m /2. 4= 3,33 mt ﬁt 2 190 + (0,9t/ 11)= 11.1t
e T T T\[ 8 | - o C T Ghrestsasn Wy = 0,08tim? 1.2 7= 042 ym: Hy= 0.420m . 16m=" pC 15 ‘1111 (1impzetiom
N ° £ g 3 g é ¢ : - My= = e e .
. i 3 8 € 5|9 2 op= (252 000 kg/218cm?) + (240000 cm kg /3550cm?) + g’is;'ngﬂryes ﬁggggg‘ /2.11=1,06mt Svgllzzd‘i ;15;7,224 om?— HEB 550 con dos platabandas
8 5 8 2|8 gle g (216 000cm kg/ 781 cm?3)= 1480 < 1500 _ : soldaaas e:z4mm
g g g 3 5 gL\ g|* g op= (180 000 kg/239cm?) + ( 1739100 cm kg J= 500. 11,1t (11m)3/195 .21 000 000= 20 402cm
. 3 e e = \m_//m T S — Comprovacién a pandeo: [42900m) + (106000 om kg/ 842 cm?)=12644 <1500 4— HEB 280 con dos platabandas soldadas e:24mm
3 g g g g " g p : .
aoie ased e 190 4026 | Posas 1258 \/ . g 2 E ° Nu= o0 - (2600. 218 cm?)/1,17= 484 ,45t op= (180 000 kg/218cm?) + ( 1739 100 cm kg
s | d Lo = 3 : y(esbeltez)= 0,7 . 837m/ (45cm 0,25 )=52,08 /3550cm?) + (106000 cm kg/ 781cm?)=1451,4 < 1500 PORTICO CALCULADO
2 © Interpolando entre y=0-y=60— w=1,17 |t
Nd= 1,5. 252t= 378t—Nd<Nu cumple a pandeo Foriado F2-F4Sup0ngo HEB 320 ﬁj_ I/\/\—__]
= 2 = _..]u l_—J
.902 -6.187 J‘Lno 797 -e.ong lzsa -15.498 1674 Llco Forjado F2-F4 (sala fitness, pilar a doble altura) ’;Il(uesb;??gz)(f%og 17T7;T ()3/;(;:]3 032650) fZGt 5 Z“Nc“n I
a i} " : i " ) ™ " Supongo . HEB 320 , Interpolando entre y=0-y=60— w=1,16 i
MOM ENTOS 1 200 Nu= g05 - (2600. 161 cm?)/1,16= 360 ,87 t Nd= 1,5. (1t/m2 . 72 m?)= 108t—Nd<Nu—cumple a — —
- ' ' y(esbeltez)= 0,5 . 747m/ (32cm .0,25 ) =46,7 pandeo
Interpolando entre y=0-y=60— w=1,16 Viento P I_ ’ ‘ ) Q (
Nd=1,5. (1t/m2. 72 m?)= 108t—Nd<Nu—cumple a Wx= 0,05t/m2 . 1,2 . 8= 0,48 t/m: Hx= 0,48t/m . 8,9m= / // \\
) pandeo 4,27t Mx= 4,27t .7,47m /2. 5= 3,2 mt ;L T =
g g Viento Wy = 0,05t/m?. 1,2 . 9= 0,54 t/m: Hy= 0,54t/m . 8,9m=
e - =3, Wx= 0,05t/m?.1,2. 8= 0,48 t/m: Hx= 0,48t/m . 8,9m= 4,8t My= 4,8t .7,47m /2 .9=2mt =
2 g 4,27t Mx= 4,27t 7,47m /2. 5= 3,2 mt Si pilar es HEB 320: | RN, /
Y s 12 9/; 0,58 tm: FHy=054Um. 8.9m= op= (72000kg/161cm?) + (320 000 cm kg /1930cm?) + ]
E ot My=4,8t.7,4/m /2 9=2m 200 000cm kg/ 616 cm3)= 937,67 | -~
g e e e e e o e E . o . . . Si pilar es HEB 320: ( g ) : ZUNG = O
& S S 58 S S %S %% %S %S %l %l E p 3 E N op= (72000kg/161cm?) + (320 000 cm kg /1930cm?) + o
’ 8 g g 5 3 ) £ 2 ] ] g I ! i G gfrer i By [12 (200 000cm kg/ 616 cm?3)= 937,67 H—
o ¥ © RN RN N S e - § ® @ % ° ? Como en planta baja el pilar es HEB 450, voy reduciendo N
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